



启用96366应急处置平台、设置电梯公共救援站点 合肥近9万台电梯迎来救援新模式

星报讯(记者 王玮伟) 电梯的使用寿命一般为15年,根据城市化进程来推算,接下来一段时间可能会有大量的电梯将进入“生命的晚期”。为进一步完善电梯应急救援体系建设,切实加强电梯应急处置,合肥市市场监管局决定依托96366监管平台,扩充电梯应急救援联动队伍,并设置电梯公共救援站点。

此次出台的应急救援联动响应工作机制主要包括应急响应、信息共享、协同救援、会议协商、培训演练等五大机制。“119中心接到电梯故障类警情后,开展应急救援工作的同时,第一时间拨打电梯应急救援专线电话96366,告知有关情况,96366立即调度电梯专业救援人员前往救援。”合肥市市场监督管理局特种设备安全监察处相关负责人表示,96366监管平台和119中心加强平台系统互联互通,实现电梯基础数据对接、救援数据共享;双方

加强配合,既发挥消防队伍点多、面广、快速的优势,又发挥专业救援队伍技术支撑作用。

据了解,年底前,合肥市将实现对全市近9万台电梯智慧监管和救援全覆盖,同时也将进一步完善电梯公共救援站点和电梯三级救援体系建设,最大程度缩短乘客困梯时间、提高救援效率、保障电梯安全。如何实现快速及时、安全高效的电梯应急救援?据介绍,该局将充分发挥电梯企业维保驻点(站点)点多、面广和专业技术等优势,依托96366监管系统扩充电梯应急救援联动队伍,完善电梯公共救援站点。

关于设置电梯公共救援站点的条件,该局也明确了具体要求:站点位置相对固定,具有不少于50平方米的办公场所;配备相应数量的交通工具、救援设备、安全防护用品和辅助器材;至少配备1名技术负责人和3名持证作业人员。



10月12日,“情满金秋暖人心,便民服务进小区”活动在合肥市汇林阁小区举行,除了精彩纷呈的文艺演出外,还启动了“最美楼栋”评选,志愿者们还现场提供了义诊、义剪等便民服务。 ■ 朱婷秀 记者 马冰璐 文/图

合肥蜀山区开展垃圾收集点环境整治

星报讯(张前程 季云冈 记者 于彩丽) 10月12日,记者从合肥市蜀山区城管局获悉,蜀山区将强化辖区垃圾收集点环境整治力度,对不按要求设置垃圾收集点等违规行为依法进行处罚。

目前,蜀山区各镇街开发区正在对辖区内垃圾收集点位置、数量等情况进行重新摸排。“我们重新制作了《辖区物业小区、企事业单位、商业体等垃圾收集点有关情况摸排登记表》,要求各单位认真填写上报,确保全区垃圾收集点基本信息准确。”蜀山区城管局相关负责人表示,全区垃圾收

集点将全部纳入监管范围,垃圾收集点位置科学设置后,不允许随意改变位置。

蜀山区城管局有关负责人表示,垃圾收集点方面的违规行为主要有三个方面,一是收集点环境脏乱、垃圾桶破损,二是小区物业不按规定时间出桶、收桶,三是市场化环卫公司不按要求收运。

市民如果发现上述违规行为,可以拨打城管热线12319进行举报,城管部门将依据《合肥市市容和环境卫生管理条例》有关规定依法进行处罚。

合肥购房摇号登记已超13万人次

星报讯(记者 唐朝) 今年4月起,合肥市新建商品房通过摇号方式进行公开销售。记者从合肥市房产部门了解到,截至9月30日,全市共开展摇号登记报名167批次,公布房源总数17466套,登记总人次达13.72万人次;其中实施摇号44批次,实现成功选房3894套。

目前,合肥市民可通过合肥市住房保障和房产管理局官网、合肥通APP等渠道查询摇号公示信息。公示页面可查询到当前合肥市参与摇号的楼盘信息,具体到登记开始时间、结束时间、房源总套数及刚需供应数等信息。值得一提的是,新上线的“摇号报名登记”除了能查询摇号楼盘信息,还能通过手机扫一扫直达中意楼盘的合作登记系统,实现摇号报名“云登记”。

安徽建立药学专业高级人才新标准

星报讯(记者 王玮伟) 近日,省药监局联合省人社厅印发了《安徽省药学专业高级专业技术资格评审标准条件》(以下简称《标准》),破除“唯学历、唯资历、唯奖项、唯论文”等阻碍专业技术人员职业发展的思想障碍和制度藩篱,最大限度激发和释放药学专业人才创新、创造、创业活力,促进我省人民用药安全有效和医药产业高质量发展。

据介绍,《标准》共分为七个章节28条,为加强药品检查员队伍建设,充分发挥职称制度在激励药品检查员职业发展方面的作用,首次将正高级药品检查员与副高级药品检查员纳入评审系列。结合我省实际,对药品检查员高级职称的评审标准条件进行了专门设置,对申报人员除取得相应学历、资历和业绩条件外,更加强调实际工作并具有药品、医疗器械和化妆品检查工作经历,如评选正高级药品检查员的必须担任过省级

以上检查组组长经历,实现了高级职称评审制度与药品检查员队伍建设的有机衔接。

通过科学修订细则,完善评价标准。对不同领域、不同行业、不同层次的专业技术人才,制定不同的评价标准,避免“一把尺子量到底”。突出评价专业技术人才的能力和业绩,科学对待论文、论著,将专业技术工作成果作为职称评审的重要内容。

在人才培养方面注重畅通申报渠道。对在药学专业岗位上做出突出贡献的专业技术人员,可破格申报相应的专业技术资格;对引进海外高层次药学专业人才和急需紧缺药学专业人才评审建立绿色通道。为充分体现民营企业专业技术人员特点和工作实际,职称评审对论文不做限制性要求,突出工作能力、业绩考核、市场认可和对企业的实际贡献,将专利成果、技术突破、工艺流程、标准开发、成果转化等作为职称评审的重要内容。

合肥“八五”普法讲师团成立

星报讯(记者 马冰璐) 10月12日,记者获悉,为进一步发挥普法讲师团在法治宣传教育中的作用,合肥市普法办组建成立市级“八五”普法讲师团。据了解,讲师团成员由高校教师、法官、检察官、公安干警、行政执法人员等30名法学专家和法律实务工作者组成,任期一般为五年。合肥市普法办将积极发挥好讲师团成员与讲课单位之间的桥梁纽带作用,加强对讲师团成员的日常管理考核,推动全市法治宣传教育工作深入开展,为全市“十四五”经济社会发展积极营造良好法治环境。

违规开展亲子鉴定 安徽一司法鉴定中心被罚停业6个月

星报讯(记者 马冰璐) 近日,安徽省司法厅发布行政处罚决定书,对安徽中衡司法鉴定中心予以停止从事司法鉴定业务六个月的行政处罚。

行政处罚决定书称,根据有关规定,安徽省司法厅对安徽中衡司法鉴定中心在开展亲子鉴定业务中,未按照规范要求由鉴定人亲自提取检材,而是通过中介邮寄方式获取检材用于鉴定,明知可能会造成鉴定结果失实,违规开展亲子鉴定一案进行了立案调查。于2021年5月21日依法向安徽中衡司法鉴定中心送达了《安徽省司法厅行政处罚告知书》(皖司罚鉴告[2021]3号),安徽中衡司法鉴定中心在法定期限内未提出陈述、申辩和申请听证。

经查明:安徽中衡司法鉴定中心在开展亲子鉴定业务中,未按照规范要求由鉴定人亲自提取检材,而是通过中介邮寄方式获取检材用于鉴定,明知可能会造成鉴定结果失实,违规开展亲子鉴定活动。其中,皖中衡司鉴[2018]物鉴字第406号、561号、601号司法鉴定意见存在失实,为虚假鉴定。以上事实有合肥市司法局《关于建议省司法厅给予中衡司法鉴定中心行政处罚的报告》,公安、检察院等部门移送的调查材料佐证。

此外,另据安徽省司法厅同时公布的行政处罚决定书显示,安徽中衡司法鉴定中心的两名司法鉴定人因违规出具亲子鉴定被处以撤销登记的行政处罚。

长三角巾帼科技创新联盟成立

星报讯(记者 沈娟娟) 10月12日~13日,在长三角女企业家科技创新成果展示暨对接交流会上,长三角巾帼科技创新联盟正式成立,将为长三角女企业家、女科技工作者搭建产业合作和科技创新的交流合作平台,推进长三角女企业家、女科技工作者创新创业资源共享,加快推进产业一体化布局和各类高端要素对接,实现区域内优势互补、资源共享、合作共赢,共同为长三角区域高质量一体化发展贡献巾帼力量。

此次对接交流会由全国妇联指导,安徽省妇联、安徽省科技厅、合肥市人民政府、上海市妇联、江苏省妇联、浙江省妇联主办,合肥市妇联、安徽创新馆承办,以“共建长三角 科创她力量”为主题。为进一步促进长三角区域女性科创企业的交流合作,活动前期,筹备组进行了深入细致的联系沟通,积极为三省一市在科技项目对接转化以及新产品研发等方面有合作意愿的女性科创企业牵线搭桥,并成功促成了25家单位和企业达成合作意向,签约项目共15个,签约总投资达36亿元,涉及交通、能源、环境、智能语音等多个领域。项目投资规模大、科技含量高、市场前景好,打造了合作样本,起到了较强的引领带动作用。